
Zaaknummer: 1508902

Raadsvergadering d.d. 13 februari 2024   agendapunt 14

Aan:

De Gemeenteraad

Vries, 2 januari 2024

Portefeuillehouder(s): J.E. de Graaf

Behandelend ambtenaar: P.S.A.C. Langen
Doorkiesnummer: 846
E-mail adres: p.langen@tynaarlo.nl
Bijlage(n): 1 Brief Raden verzoek zienswijze nieuwe tekst

2 Vernieuwde tekst NWGR Recreatieschap
3 Wijzigingen per artikel tekst GR

Onderwerp
Wijziging gemeenschappelijke regeling Recreatieschap Drenthe voor te leggen aan raad

Gevraagd besluit
De raad besluit geen gebruik te maken van de mogelijkheid om een zienswijze in te dienen bij de 
gemeenschappelijke regeling Recreatieschap Drenthe over de gewijzigde gemeenschappelijke regeling.

Wat willen wij hiermee bereiken?
Met ingang van 1 juli 2022 zijn een aantal wijzigingen van de Wet gemeenschappelijke regelingen in werking
getreden. Het Recreatieschap valt als gemeenschappelijke regeling ook onder deze wet. De wijzigingen hebben
tot doel de democratische legitimatie van de GR-en en de kaderstellende en controlerende rol van de
gemeenteraden in relatie tot de GR te versterken.

Waarom komen we nu met dit voorstel?
In de vergadering van het algemeen bestuur van 14 december 2023 is besloten om de vernieuwde tekst ter
zienswijze aan te bieden aan de gemeenteraden. De behandeling van de ontvangen zienswijzen vindt plaats in
het dagelijks bestuur van 20 maart 2024 en het algemeen bestuur van 11 april 2024. Daarna wordt de regeling
voor toestemming naar de raden verzonden opdat de nieuwe regeling per 1 juli 2024 in werking kan treden.

Wat ging er aan vooraf
Het Recreatieschap is opgericht door de Drentse gemeenten om op recreatief-toeristisch gebied te kunnen 
samenwerken. Het Recreatieschap ondersteunt de gemeenten in de vitalisering en groei van de vrijetijdssector
in Drenthe en Ooststellingwerf. De Wet gemeenschappelijke regelingen (Wgr) vormt hiervoor het wettelijke 
kader om op publiekrechtelijke wijze samen te kunnen werken. 

Hoe informeren we de inwoners?
Er zijn geen inwoners betrokken bij de besluitvorming inzake de aanpassing van de GR Recreatieschap 
Drenthe noch bij de wijziging van de Wgr.



Wanneer gaan we het uitvoeren?
per 1 juli 2024

Hoe zijn de financiën opgebouwd?
-

Burgemeester en wethouders van Tynaarlo,

drs. M.J.F.J. Thijsen, burgemeester

P. Koekoek, gemeentesecretaris



Raadsbesluit nr.

Betreft: Wijziging tekst gemeenschappelijke regeling Recreatieschap Drenthe

Raadsvoorstel Wijziging gemeenschappelijke regeling Recreatieschap Drenthe voor te leggen aan raad

De raad van de gemeente Tynaarlo;

Gelezen, het voorstel van het college van burgemeester en wethouders d.d., 23 januari 2024

Overweging - de aanpassing van de Wet gemeenschappelijke regelingen van 1 juli 2022
- het Recreatieschap valt als gemeenschappelijke regeling ook onder deze wet.
- de aanpassingen hebben betrekking op de tekst van de GR.

Gelet op artikel Wet Gemeenschappelijke regelingen 

B E S L U I T:

De raad besluit geen gebruik te maken van de mogelijkheid om een zienswijze in te dienen bij de 
gemeenschappelijke regeling Recreatieschap Drenthe over de gewijzigde gemeenschappelijke regeling.

Vries, 13 februari 2024

De raad voornoemd,

drs. M.J.F.J. Thijsen, voorzitter

R.J. Puite, griffier


